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     Milyen telefonszámon érted el a válaszolót?                   / 
 s o r s z á m  körzetszám / telefonszám 
 
Kérdezés kezdete: 2015.  ................... hó  ............... nap .............. óra ..................... perc  

 

A kérdező aláírása:  .....................................................................  igazolványszáma:      
 

KKV KÖRKÉP – 2015. április 
 

A VÁLASZADÁS ÖNKÉNTES! 
 

Az adatszolgáltatás kizárólag statisztikai célra történik. A kapott információkat a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. 
Törvény, valamint a személyes adatok védelmére és a közérdekű adatok nyilvánosságára vonatkozó 1992. évi LXIII. 
Törvény értelmében bizalmasan kezeljük. Válaszait csak összesítve, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel! 
 
A.  

1. Jelenleg (Önt beleértve) hány főt foglalkoztat a vállalkozás főállásban? 
 

 

…………… főt -9  –  NT X  –   
 
2. Mekkora a külföldi tőke aránya hozzávetőlegesen a cég jegyzett tőkéjén belül? 

 

 

………………………..%  
999  –  NT X  –   

 
3. Mekkora volt a vállalkozás nettó árbevétele hozzávetőleg 2014-ben, millió forintban?  

 

 

…………………………….millió forint -9  –  NT X  –   
 
4. A teljes értékesítésükből hány százalékot tett ki az export részaránya 2014-ben? 

 
 

………………………..%   
0 –  nem exportált  
999  –  NT X  –   

 
5. Az összes exportja hány százalékát értékesítette 2014-ben az Európai Uniós országokban? 

 

0  –  Egyáltalán nem exportált az EU-ba, 
1  –  exportja 25 %-át vagy ennél kevesebbet, 
2  –  exportja 26 -50%-át, 
3  –  51-75 %-át, vagy 
4  –  exportja több mint 75%-át értékesítette az EU-ban? 
 

9  –  NT X  –   
 
6. A vállalkozásnál hozzávetőlegesen hány százalékot tett ki az importból beszerzett anyagok / áruk 

értékének aránya az összes beszerzésen belül 2014-ben? Azokat az anyagokat / árukat is számítsa ide, 
amelyek importból származnak, függetlenül attól, hogy Önök importálják-e közvetlenül, vagy sem. 

 

 

………………………..% 999  –  NT X  –   
 
7. A jogelődöket is figyelembe véve melyik évben alapították a vállalkozást?  

 

 

……………………………. -9  –  NT X  –   
 
8. Ön szerint milyen a vállalkozás jelenlegi üzleti helyzete? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1  –  jó 2  –  kielégítő 3  –  rossz 9  –  NT X  –  

Az építőiparban exportnak számít a külföldi munkavégzés, az 
idegenforgalomban, külföldi beutazó vendégek fogadása! 

6 - RA 



KKV Körkép  2015/2 
 _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

MKIK GVI  •  1034 Budapest, Bécsi út 120. • T: 235-05-84  •  F: 235-07-13 • email: gvi@gvi.hu •  Internet: www.gvi.hu  

2/4 

9. Ön szerint hogyan alakult a vállalkozásnál az értékesítés volumene az elmúlt 6 hónapban az előző év 
azonos időszakához viszonyítva… 
9.1  összességében? 
 1 – Nőtt, 2 – azonos maradt, vagy 3 – csökkent?  9 – NT X – 
9.2  belföldön? 
 1 – Nőtt, 2 – azonos maradt, 3 – csökkent, vagy 4 – nem volt? 9 – NT X – 
9.3  külföldön? 
 1 – Nőtt, 2 – azonos maradt, 3 – csökkent, vagy 4 – nem volt? 9 – NT X – 

 
10. Az elmúlt 6 hónapban akadályozta-e valami cég üzleti tevékenységét? Felolvasok néhány lehetséges 

akadályozó tényezőt. Ezek közül maximum hármat válasszon, a legjelentősebbeket! 
 

 1 – kapacitás hiány 2 – tőke/pénzhiány 3 – munkaerő / szakember-hiány  
 4 – kereslet hiány 5 – anyaghiány 6 – külpiaci értékesítési problémák 

 7 – egyéb, éspedig: ………………………………………….. 
 0 – SEMMI SEM AKADÁLYOZTA A CÉG ÜZLETI TEVÉKENYSÉGÉT 9  –  NT X  – 
 
11. Ön szerint hogyan alakult a vállalkozásnál a kapacitás-kihasználtsága az elmúlt 6 hónapban? Nőtt, 

azonos szinten maradt vagy csökkent? 
 

 1 – nőtt  2 – azonos maradt 3 – csökkent  9 – NT  X  – 
 
12. Ön szerint hogyan alakult a vállalkozásnál a beruházások volumene az elmúlt 6 hónapban az előző év 

azonos időszakához képest? Nőtt, nem változott vagy csökkent? 
 

 1 – nőtt 2 – nem változott 3 – csökkent 4 – NEM VOLT 9 – NT   X  – 
 
13. Hogyan ítéli meg a vállalkozás jelenlegi jövedelmezőségét? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1  –  jó 2  –  kielégítő 3  –  rossz 9  –  NT X  –  
 
14. Milyennek ítéli a vállalkozás rendelésállományát, vagy termékeinek keresletét jelenleg? Magasnak, 

közepesnek vagy alacsonynak? 
 

1  –  magas 2  –  közepes 3  –  alacsony 4  – nincs 9  –  NT X  –  
 
15. Körülbelül hány százalékos a vállalkozás meghatározó termelőkapacitásainak / kapacitásainak 

jelenlegi kihasználtsága? 
 

 

………………………..% 999  –  NT X  –   
 
16. Ön szerint hogyan alakult a vállalkozásnál a termelés szintje / a szolgáltatás volumene az elmúlt 3 

hónapban az előző év azonos időszakához viszonyítva? Nőtt, azonos szinten maradt vagy csökkent? 
 

1  –  nőtt  2  –  azonos maradt 3  –  csökkent 9  –  NT X  – 
 
B.  

17. Várhatóan hogyan fog alakulni a vállalkozás létszáma a következő 6 hónap során? Csökken, nem 
változik, vagy nő? 

 

 

 1  –  csökken  2  –  nem változik   3  –  növekszik 9  –  NT    
 

 …………………. fővel  ………………. fővel 
0  –  NT X  –    0  –  NT X  –   

 
18. Várhatóan milyen lesz a vállalkozás üzleti helyzete a következő 6 hónap során? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1 – jó 2 – kielégítő 3 – rossz  9  –  NT X  – 
 
19. Ön szerint várhatóan hogyan alakul a vállalkozás jövedelmezősége a következő 6 hónap során? 

Javul, nem változik vagy romlik? 
 

1 – javul  2 – nem változik 3 – romlik  9 – NT X  – 
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20. Várhatóan hogyan alakul majd a vállalkozás termelőkapacitásainak / kapacitásainak kihasználtsága a 
következő 6 hónapban? Nőni fog, azonos marad, vagy csökkenni fog? 

 

1 – nőni fog 2 – azonos marad 3 – csökkenni fog  9 – NT X  – 
 

21. Várhatóan hogyan változik vállalkozásánál a termelés szintje / a szolgáltatás volumene a következő 6 
hónap során az előző év azonos időszakához viszonyítva? Növekszik, nem változik vagy csökken? 

 

1 – növekszik  2 – nem változik 3 – csökken 9 – NT X  – 
 

22. Várhatóan hogyan változik vállalkozásnál a megrendelések volumene a következő 6 hónapban… 
22.1  összességében? 
 1 – Nő, 2 – azonos marad, vagy 3 – csökken?  9 – NT X – 
22.2  belföldön? 
 1 – Nő, 2 – azonos marad, 3 – csökken, vagy 4 – nem lesz? 9 – NT X – 
22.3  külföldön? 
 1 – Nő 2 – azonos marad, 3 – csökken, vagy 4 – nem lesz? 9 – NT X – 

 

23. Várhatóan hogyan alakul a vállalkozásnál a beruházások volumene a következő 6 hónap során az 
előző év azonos időszakához képest? Nő, változatlan marad vagy csökken? 

 

1 – nő 2 – változatlan marad 3 – csökken  4 – nem lesz beruházás 9  –  NT X  – 
 

   26-RA**   
 

24. A beruházásokon belül várhatóan hogyan alakul a gépberuházások volumene a következő 6 hónap 
során az előző év azonos időszakához képest? Nő, változatlan marad vagy csökken? 

 

1 – nő 2 – változatlan marad 3 – csökken  4 – nincs gépberuházás 9  –  NT X  – 
 
25. A beruházásokon belül várhatóan hogyan alakul az építési beruházások volumene a következő 6 

hónap során az előző év azonos időszakához képest? Nő, változatlan marad vagy csökken? 
 

1 – nő 2 – változatlan marad 3 – csökken  4 – nincs építési beruházás 
9  –  NT X  – 

 
26. Az értékesítési áraik belföldön a következő 6 hónapban várhatóan az inflációnál jobban nőnek, az inflá-

cióval azonos mértékben nőnek, az inflációnál kevésbé nőnek, nem változnak, vagy csökkennek? 
 
 

1  –  az inflációnál jobban nőnek 
2  –  az inflációval azonos mértékben nőnek 
3  –  az inflációnál kevésbé nőnek 

4  –  nem változnak 
5  –  csökkennek 
9  –  NT X  –   

 
27. Az értékesítési áraik külföldön a következő 6 hónapban várhatóan növekednek, nem változnak vagy 

csökkennek? 
 

1 – növekednek 2 – nem változnak 3 – csökkennek 4 – nem értékesít külföldre 9 –  NT X  – 
 
28. Az Ön cégénél hány százalékkal emelkedett átlagosan a dolgozók bruttó bére 2014-ben? Ha 

csökkentek a bruttó bérek, negatív számot mondjon! 
 
 

………………………..%-kal 999  –  NT X  –   
 
29. Az Ön cégénél várhatóan hány százalékkal emelkedik átlagosan a dolgozók bruttó bére 2015-ben? Ha 

csökkennek a bérek, negatív számot mondjon! 
 
 

………………………..%-kal 999  –  NT X  –   
 
30. Véleménye szerint 2014-ben hogyan változtak a hitelhez jutás feltételei az előző évhez képest? Az 

iskolai osztályzatokhoz hasonlóan osztályozzon; az 1-es jelentse azt, hogy sokkal nehezebb lett, az 
5-ös pedig jelentse azt, hogy sokkal könnyebb lett hitelhez jutni. természetesen a közbülső 
osztályzatokat is használhatja! 

 
 1 2 3 4 5  

sokkal nehezebb lett    sokkal könnyebb lett 
 

9  –  NT X  –   
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31. Véleménye szerint 2015-ben hogyan fognak változni a hitelhez jutás feltételei? Most is az 1-es azt 
jelentse, hogy sokkal nehezebb lesz, az 5-ös pedig azt, hogy sokkal könnyebb lesz hitelhez jutni. 

 

 

 1 2 3 4 5  
sokkal nehezebb lesz    sokkal könnyebb lesz 

 

9  –  NT X  –   
 
32. Van-e az Önök cégének valamilyen banki hitele?  

 

1 – Beruházási hitelük van,  
2 – forgóeszköz hitelük van, ideértve az igénybevett bankszámlahitelt is,   
3 – uniós támogatás önrészét vagy előfinanszírozását fedező hitelük van, 
4 – deviza-, illetve deviza alapú kölcsön vagy pénzügyi lízing forint kölcsönnel való kiváltására fordítható 

hitelük van, vagy 
5 – egyik sincs?  
 

9  –  NT X  –   
 
33. Milyen valutában vettek fel hitelt? Van Önöknek hitelük … 

 

 van nincs NT  

a. forintban? 1 2 9 X 
b. euróban? 1 2 9 X 
c. svájci frankban? 1 2 9 X 
d. más valutában, éspedig: …………………….... 1 2 9 X 

 
34. HA VAN FORINTBAN IS ÉS DEVIZÁBAN IS HITELÜK (33.a. és b.-d. kérdések valamelyike 1. kód) 
 

34. Az Önök hitelállományának körülbelül hány százaléka devizahitel? 
 

………...% 999 – NT X  –   
 
35. Kérem, mondja meg, hogy az elmúlt 6 hónapban előfordult-e akár csak egyszer is. hogy késtek a 

hiteltörlesztő-részlet befizetésével? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
 
 
MINDENKITŐL 
 

36. Szoktak készíteni az Önök vállalatánál a jövőre vonatkozó terveket, üzleti terveket? 
1 – Készítenek, és ezek a tervek írásban dokumentáltak,  
2 – készítenek, de ezek a tervek csak szóban léteznek, vagy 
3 – nem készítenek. 
9  –  NT X  –   

 

37. Köszönjük válaszait!  Segítségét azzal is szeretnénk megköszönni, hogy ingyenesen megküldjük 
Önnek a felmérés értékelésének rövid összefoglalóját. Igényli ezt? 

 

1  –  igen  Adja meg e-mail címét, a nevét és beosztását! Adatait más célra nem használjuk fel! 
 

  ………………………..……………..@………………….………………………………………. 

  neve: …………………………..………..………………………………………………………… 

  beosztása: ……………………..…………………………………………………………………. 
2  –  nem 
X  –    

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 

KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

36 - RA 


